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Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud 

Tirsdag den 25. november kl. 17-19 
 

Afbud: Jonas og Charlotte F.K 

1. Besøg af Aktiv Timring 

• Mette og Jeanette er på besøg fra Aktiv Timring. Vi har en dialog 
om hvordan vi kan bruge hinanden i hverdagen.  
 

• En ide kunne være at der foregik mange aktiviteter på samme 
aften, så man kan mærke fællesskabet. Man kunne starte med at 
finde en aften, hvor der var tre aktiviteter i gang.  

 

• Skole og Dagtilbud kunne i deres regi efterlyse forældre 
ressourcer, og Aktiv Timring kan efterlyse på holdsport 

 

• Vi skal afsøge hvad borgerne har brug for 
 

• Komme og fortælle på borgermødet, hvad vi kan tilbyde 
 

• Lave en promotion film om hvilke muligheder/lokaler vi har 
 

• Lave lidt større pop arrangementer – Julebagning, streetfood 
 

• Brede Aktiv ugen (uge 24) ud, så der kommer flere til de 
forskellige dage her fx sommerfesten. Det samme er i uge 41, 
hvor vi har Aktiv uge – Kan vi tænke springholdet eller andet ind. 
 

• Skal vi ruske til uge 24 – Der går meget plejer i den.  
- Skal sommerfesten ligge i uge 24? 
- Skal den foregå i teltet?  
- Skal klasserådene lave et helt andet arrangement? 

 

• Kunne vi lave appetitvækker til vores ml. trins børn, der er en del 
der ikke går til noget 
 

• Skal vi mødes i en fast kadence skole og Aktiv Timring? Det 
kommer måske af sig selv, når vi skal i gang med det kræver en 
landsby. 
 

2. Det kræver en landsby 

 

• Vi gør sammen alt for at få fyldt centerrummet til 
generalforsamlingen d. 11/12 kl. 19. Det bliver stort og det bliver 

godt        
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3. Godkendelse af 

referat 
 

• Referatet er godkendt 

4. Kort nyt fra SFO og 
Dagtilbud 
 

 

• Der er afholdt fælles kvalitetsdialog d. 3/11 – Hvor direktør for 
BOU deltog sammen med dagtilbudschef, skolechef, formand for 
Børn og familieudvalget, dagtilbuds konsulent, skolekonsulent og 
Charlotte formand. Det gik rigtig fint, god dialog rundt om 
bordet, og anerkendelse til vores dagtilbud, skole og sfo. 

 

• SFO’en har afholdt halloween fest, som var en rigtig god aften for 
børn og voksne. Det kan bare noget at være sammen ”efter 
lukketid” og i mørke. 

 

• Dagtilbuds byggeri skrider godt frem, og vi afholder rejsegilde 
onsdag d. 19/11. 
Der er opsat APA-anlæg (brandsystem) – efter 14 dage med 
elektrikere i huset. 
Vi glæder os til at vi kan tage de nye lokaler i brug, (Og få vores p-

plads igen) og samtidig være færdig med byggerod         
 
 

5. Kort nyt fra skolen 

 

• Fælles kvalitetsdialog 2025 
Oplæg og dialog gik fint. Vi havde fokus på opfølgning fra sidste 
år og på det vi arbejder videre med. På skolen har vi fokus på 
varieret og motiverede undervisning samt fysiske læringsmiljøer 
for at skabe faglig trivsel. Lene viste en lille video med 3.-4. 
klasse, hvor de havde stationsundervisning. Susanne (lærer) kom 
og uddybede fordele ved denne undervisningsform og hun 
svarede på spørgsmål. Vi fornemmer positiv stemning omkring 
det vi arbejder med. Charlotte (formand) var med og fortalte om 
støtteforening, pendant til barselscafé på skolen, Det kræver en 
landsby samt opfølgning fra sidste år (ejendomsmæglerne) 

 

• Tilbagemelding ifm. flytning af skolefesten: Ikke nødvendigt at 
flytte den. Vi bliver kontaktet af forvaltningen, når de går i gang 
med at planlægge samrådsmøder, så de kan dirigere udenom 
vores skolefest. 

 

• Budget opfølgning: Vi havde i august et forventet merforbrug på 
skolen. Dette er merforbrug er mindsket. Forklaringen er at vi 
klarer vikardækningen internt samt er forsigtige ift. forbrug i 
øvrigt. 
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• Til foråret skal vi have vedtaget politik for mobilfri-skole. Det er 
vedtaget i Folketinget med virkning fra 1. august 2026. Skolen og 
SFO’ens medarbejdere vil blive inddraget i processen. 

 

• Skolefesten 
Fantastisk skuespil, og dejligt med dans. Slikboden skal flyttes, da 
der ikke var meget salg pga. lang kø. 
 

• Nyt inventar i samlæsningslokalet – status 
Til næste møde får vi en rundvisning i lokalet. 

 

6. Samrådsmøde, skole 
 

 

• Kort referat 
- Anne Mette Rasmussen fortalte om folkeskole løftet ”Hvordan 
kan vi gøre mere for flere?” Målet er at politikerne vil gå efter det 
de enkelte skoler i kommunen gerne vil. 
- Oplæg fra to skolers SFO, der har deltaget i et pilotprojekt 
 

7. Lys på skolen 
 

 

• Brainstorm 
Vedhæftet referatet er de samlede ideer som Thomas har 
samlet. 

• Thomas kontakter vej og park for at efterspørge skole/dagtilbud 
skilt 

• Kan skole og dagtilbud tænke deres gavle ind i forhold til at gøre 
opmærksom på skolen og dagtilbuddet? 

• Dialog om branding af os på SoMe 
 

8. Skole og Dagtilbud på 
sociale medier 

 

• Hvordan bliver vi mere levende og kommer ud over rampen i 
forhold til hvad vi laver i hverdagen? 
Mål: 1 opslag i ugen 
 

              Punktet tager vi på næste gang 
 

 
9. Indkaldelse af 

suppleant 
 

 

• Lene undersøger situationen nærmere 

10. Evt. og punkter til 
næste gang 

 

• Idé om en folder med vigtige datoer det første halve år 

• Skole og Dagtilbud på sociale medier 
 

 

 


